## 深圳市宝鹰建设控股集团股份有限公司 关于对全资子公司惠州神工木业有限公司增资并拟更名为 惠州宝鹰宅配家居有限公司的进展公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,对公告的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏负连带责任。

深圳市宝鹰建设控股集团股份有限公司(以下简称"公司")于 2018年5月4日召开第六届董事会第十二次会议审议通过了《关于对全资子公司惠州神工木业有限公司增资并拟更名为惠州宝鹰宅配家居有限公司的议案》。为抓住宅配家居行业高速发展契机,充分挖掘公司优质客户资源的巨大潜力,形成建筑装饰主业与定制家居业务有机联动的局面,进一步打开公司的利润成长空间,公司拟增加惠州神工木业有限公司(以下简称"惠州神工")的生产产能,完善线上线下销售渠道,引进业内优秀管理设计人才,公司董事会同意全资子公司深圳市宝鹰建设集团股份有限公司(以下简称"宝鹰建设")使用 50,000 万元的自有资金向惠州神工进行增资,并拟将惠州神工更名为惠州宝鹰宅配家居有限公司(最终以工商变更登记为准)。具体内容详见公司分别于 2018年5月5日刊登在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)上的《关于对全资子公司惠州神工木业有限公司增资并拟更名为惠州宝鹰宅配家居有限公司的公告》(公告编号:2018-043)。

近日,惠州神工完成了该公司名称变更、经营范围变更、注册资本变更等相关事项的工商登记手续,并取得了惠州市惠阳区市场监督管理局换发的新营业执照。具体内容如下:

登记事项	变更前内容	变更后内容
经营范围	加工、销售:板材装饰制品(依	加工、销售:板材装饰制品。
	法须经批准的项目,经相关部	木材加工;制造:木制品、木
	门批准后方可开展经营活	质家具、竹、藤家具、金属家
	动。)	具、塑料家具; 家具批发、零
		售; 家具设计、安装服务; 家

	T	T
		具和相关物品修理;室内装
		饰、装修、设计服务;厂房设
		备及厨房用品、建材、装饰材
		料批发; 电子商务。(依法须
		经批准的项目,经相关部门批
		准后方可开展经营活动。)
企业名称	惠州神工木业有限公司	惠州宝鹰宅配家居有限公司
法定代表人	古柳青	古朴
注册资本 (万元)	300 万元人民币	10,300 万元人民币
股东	深圳市神工木业制品有限公	深圳市宝鹰建设集团股份有
	司	限公司
董事会等成员	古柳青, 执行董事, 经理; 曾	古朴,董事长;成湘文,董事;
	智, 监事。	古柳青,董事;罗晓东,董事;
		王晖,董事;古朴,经理;余
		少潜,监事主席,监事;陈国
		松,监事;何友幸,监事。

特此公告。

深圳市宝鹰建设控股集团股份有限公司董事会 2018年6月6日